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Yacts 1 (Bce Bompocs! 1o 8 6aIOB)

1. OmpenenuTs COMPOTHUBIICHUE JAMIT HAKAJIMBAHUS MPHU YKa3aHHBIX HA HUX MOIIHOCTSX Pj=
100 Br, P, = 150 Bt u Hanpstixenun U = 220 B.

1) R =484 Om; Ry, =124 Om.

2) R =684 Om; Ry, =324 Om.

3) Ry =484 Om; Ry =324 Om.

2. Yemy paBeH yron ciasura (a3 MexkAy HamnpspkKeHHEM M TOKOM HIEaTbHOTO €MKOCTHOTO
anemeHTa’?

1) 0.

2) 90°.

3) -90°.

3. YeMy paBeH TOK B HYJEBOM IPOBOJE B CUMMETPUYHOM Tpex(ha3HOW Lenu NMpH COeIMHEHUN
HarpyskHu B 3Be31y?

1) HomuHaneHOMY TOKY OJTHOH (ha3bl.

2) Hyumro.

3) CymMe HOMUHAITBHBIX TOKOB JABYX (has3.

4. CummeTpuuHas Harpyska COeIMHEHa TpeyroidbHHKoM. llpm m3mepennn QasHOTO TOKa
amnepmetp mokazan 10 A. Uemy OyzeT paBeH TOK B JIMHEHHOM MPOBOjIE?

1) 10 A.

2) 17,3 A.

3) 14,14 A.

4) 20 A.

5. Kaxwe nuozpt paboTaror B peskume mpooost?

1) Bapuxarsr.

2) CTaOWIUTPOHBI.

3) TyHHENbHBIE AUOBI.

4) [Tpu npoGoe OBl BEIXOST U3 CTPOSL.

Yacts 2 (3amaun o 20 6amioB)
1. OgpHodaszHas uenb CHHYCOMJIAIbHOIO (IIEPEMEHHOr0) TOKa, CocToslas M3  Tpex
nmociegoBareabHo coeguHEHHBIX 3aeMeHToB R, L, C (R=4 Om, L =22,77 MI'n, C =250 mx®d),
MOAKJIIOYEHA K UCTOYHMKY nuTanus ¢ Hanpsbkenune U = 220 B.
N300pa3uth AaHHYIO 3JEKTpUYECKylo Ienb. HalTu 1) akTUBHYIO, PEaKkTUBHYIO U TIOJTHYIO
MOIIHOCTH LIeTH, 2) K03(hPUIMeHT MoItHOCTH (COS () BCeil 1emnu.



2. Tpu oagHO(a3HBIX NPUEMHHUKA, COEJUHEHBI II0 CXEME YEeTBIPEXIPOBOAHAS «3Be3la» MU
noakmoueHsl K JIDII ¢ nuuelinpiM  HanpsbkenuemM Uj; =220 B. ITlapamerpbl npHeMHHKOB:
R, =10 Om, R,=60M, R.=90mM, X,=50wM(emMroctHOE), X, =38 OM (6EMKOCTHOE),
X, =12 OMm (eMKOCTHOE).

Omnpenenuts 1) nonHble CONPOTUBIEHHA (a3 NPUEMHHKA (Zy, Zy, Zc), 2) da3Hoe Hanpsixenue Ug 1
BeNMMYMHY ToKa Kaxnou ¢asel mpuemauka (I, Iy, ), 3) akTuBHYyI0, peakTUBHYIO W TOJIHYIO
MOIIHOCTH Kax10H (a3el Tpexdaznoro npuemnnka (P, Q, S) 4) yron casura a3 mMexmay TOKOM U
HanpspKeHUEeM Kakaoi ¢assl Tpexda3Horo npueMHHKa.

3. U3BecTHBl crenyrolye MaclOpPTHbIE JAaHHbIE OJHO(A3HOrO CHIOBOTO TpaHchopmarTopa:
HOMHHAaJIbHAs TOJIHAsE MOIIHOCTh 20 KBA, HOMUHANIbHBIE HANIPSDKEHUS HA 3a)KMMax MEPBUYHON U
BropuuHOU 00MOTKH Ugom = 6300 B 1 Uppom = 230 B cooTBeTcTBEHHO.

Heo6xomnmo 1) Haueptuts T-00pas3Hyro cxeMy 3aMelieHHs NMPHUBEIEHHOTO TpaHchopmaropa, 2)
OMpeAeIUTh YHCIO BHUTKOB TIEPBUYHOM W BTOpUYHOHW 0OMoOTOK, ecmu Upprk =5 B, 3)
HOMHHAJILHOM TOKH TIepBHYHOW W BTOpuU4HOH 0OMOTOK Ijpom u lLpom; 4) koaddumment
TpaHchopMaIiH.
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